
Referat af generalforsamling i ’Træskibsforeningen FOK’ 

Torsdag d. 8/3 2018 
 

Vinteren havde ikke sluppet sit tag omkring klubhuset på Dosseringen, men indenfor var der lunt og 
rart. Den fine stue havde fået en gevaldig overhaling af John Fogtmann og flere af foreningens 
medlemmer. Der var øl på bordet, lutter flinke folk på de nye stole og bestyrelsen havde gjort klar til 
forsamlingens udskejelser. Det lækre ostebord stod og ventede utålmodigt… 

Valg af dirigent og referent 
Med afbud fra Torben Flindt blev Chr. Wang dirigent og Jens Kr. referent. Dirigenten indledte med 
at byde velkommen og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt varslet. 

1) Formandens beretning 

De traditionelle aktiviteter blev afviklet i skønneste orden. Dog havde jollesejladserne været 
plaget af møgvejr. Vi deltog i ”Havnens dag” d. 10. Juni 2017 med ’Vilhelm’. Formanden har 
været i kontakt med ’Visit Kerteminde’ og fået lovning på mere synlighed i det næste skrift. 
”Schrøders Minde” og ”Lotte” har forladt Dosseringen og ”Kaskelot” har fået ny ejer: Morten 
Pedersen, som nu er medlem hos os. Stort velkommen til ham! 

Beretningen blev godkendt med ros til formanden for hans gode arbejde.  
 

2) Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse 

I kassererens fravær fremlagde revisor Kaj Lau regnskabet. Trods udgift til nye stole til klubhuset 
blev årets resultat et plus på kr. 1.322, således at kassebeholdningen ultimo 2017 var på kr. 
13.883.  

Kort debat om fastsættelsen af jollernes værdi. Der var udbredt enighed om, at værdien er sat 
fornuftigt aht eventuelle erstatningskrav. Regnskabet blev godkendt med en tilfreds ’skål på 
det!’ og stor ros til kasserer og revisor. 
Bestyrelsen foreslår uændrede kontingenter for 2019: 
Alm. medlem   kr 550 
Kollektiv forsikr.  kr 350 
Passivt medlem.  kr 250 
Medlem af Jollelaug kr 300 

Forslaget blev vedtaget. 

3) Indkomne forslag fra medlemmerne 
Der var ingen forslag. Bestyrelsen havde dog fået en henvendelse fra ejeren af ”Mågen” 
(Thomas) og et par medlemmer af Jollehavnen. Thomas ønsker at afhænde ”Mågen” til en 
forening, som kan søge fondsmidler og yde frivillig arbejdskraft til en gennemgribende 
restaurering af den gamle bæltsbåd, bygget af Skrol i Kerteminde i 1918. OBS: 100 år i år! (Jvf 
Kaj Lund: ”Vinden er vor”, Bd. 6, side 66.). ”Mågen” var en af de første medlemsbåde i 
’Foreningen af ombyggede Kuttere i Kerteminde’ i 1979. 

Desværre kunne ingen af FOKs medlemmer - eller FOK som forening – umiddelbart påtage sig 
denne opgave, men forsamlingen bad formanden om at støtte projektet moralsk og følge 
udviklingen. Formand Heiden indvilgede. 



4) Valg til bestyrelsen. Formanden er på valg (lige år). 
Peter genopstillede og blev valgt med hip og hurra og endnu en glad skål! 

5) Valg af revisor 
Kaj Lau er valgt revisor. Kaj genopstillede heldigvis. Og blev genvalgt med stor tak for indsatsen! 

6) Meddelelser og eventuelt 

Chr. Wang modtog ’den skøre kugle’ for overordentlig ihærdig indsats i forbindelse med 
oprydning under klargøring af klubhuset. Der var noget med Fribos madpakke. Der var ingen 
ædruelige sandhedsvidner – men snakken gik… 

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen og under ostebordet blev forslagene til 
medlemsmødet om årets gang 2018 taget til efterretning. Se nedenfor..  

 

Referat: Kertinge, d.10/3 2018. Jens Kristensen. 

 
 

 

Medlemsmøde: Årets gang 2018 
 Standerhejsning og forårsklargøring og evt. søsætning af joller, Lørdag d. 14/4-2018. Vi mødes 

ved klubhuset kl 9.00. Opgaver: Se opslag på dagen. Man medbringer selv madvarer til fælles 
frokost. FOK sørger for den mest elementære drikkelse. 

 Fast ugeaften for arbejde og sejlads med smakkerne. Første gang Mandag d. 23/4-2018. 
Fortsætter mandage kl 18:00. 

 Fælles sensommersejlads på bugten Lørdag d. 1/9-2018. Hvis vi må aflyse pga. dårligt vejr, så 
prøver vi igen lørdag d. 8/9-2016. 

 Standernedhal og joller på land mv. Lørdag d. 27/10-2018. 

 Næste Generalforsamling: Torsdag d. 7. marts 2019 kl. 19:00 
 

 

 


